



Объявлены имена обладателей грантов Президента России для государственной поддержки молодых российских учёных — кандидатов наук и молодых российских учёных — докторов наук. Среди них три представителя Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова: доктор медицинских наук, заведующего кафедрой функциональной и лабораторной диагностики **Г.Ю. Стручко** (научное исследование – «Иммунодефицитная беременность и канцерогенез у потомства: механизмы и регуляция»); кандидат филологических наук, доцент кафедры культурологии **Е.Ю. Иванова** (научное исследование – «Национально- культурные основы поэтики А.А. Воробьева»); кандидат экономических наук, доцент кафедры управления качеством и конкурентоспособности

В.Л. Семенов

(научное исследование – «Внедрение инструментов прогнозирования в механизм формирования факторов повышения качества продукции в рамках обеспечения конкурентоспособности предприятий региона (на примере предприятий Чувашской Республики)»).

Критериями экспертной оценки работ выступала научный задел по заявленному исследованию за последние 3 года, планируемая активность научной деятельности соискателя гранта, оценка научного исследования, включающая новизну и прикладную значимость, достижимость результатов научного исследования.

В конкурсе могли участвовать молодые (до 35 лет) российские учёные — кандидаты наук и молодые (до 40 лет) российские учёные — доктора наук. Гранты выделяются в размере 1 млн. рублей каждый для молодых российских учёных — докторов наук (60 грантов) и в размере 600 тыс. рублей каждый для молодых российских учёных — кандидатов наук (400 грантов) на 2-летний срок для финансирования расходов на проведение фундаментальных и прикладных научных исследований по приоритетным направлениям развития науки, технологий и техники Российской Федерации.

{yoogallery src=[/images/stories/novosty/2011/2/100211] width=[190] height=[190]}